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PABOTbBI B KOMMEPAPUSIX HE IIPUHUMAIO
1. 3anummTe B TETPaab TeMY YPOKa M 3aKOHCHEKTHPYIiTe TeopeTHYeCKHi

MaTepuaJl.

Tema «Iloka3zarenbHble YPABHEHUS.

IToxa3zaTeJabHbIM YPABHE€HHUEM HA3bLIBACTCSA YpPAaBHCHHC, COACpPIKAIICC IICPCMCHHYIO B
MOKa3aTelIsax CTeNeHEeN IIPpU HCKOTOPHBIX ITOCTOAHHBIX OCHOBAHUAX.

3 x+3 x

Hampumep: 1)53%~1 =125 2) 5 = %
[Ipocrenmm nmoxka3areybHbIM YPAaBHEHUEM SBJISECTCS YPAaBHEHUE BHUA
a™=a% (*) rrea> 0, a # 1.

[Tpu pemieHnn NOKa3aTeNbHbIX YPABHEHUH HEOOXOIUMO:

1) IIpuBectu 00Oe YacTH ypaBHEHHUS K OJJHOMY OCHOBaHHIO

2) Bocmonb3osarbes cBoiictBoM: aW=a%® <=> f(x)=g(x).
[Tpu pelieHuH ypaBHEHUM MOXKHO MOAB30BaThCs POPMyAAMH (CBOMCTBA CTEIEHER):

1) a*-a” =a**Y  3)(a*)’"a*V 5a’=1 >T7)a* - b* = (ab)*
il - - 1 n m x x
YG=a  aar=n gVai=an 8E=(})
1-x _ 1
IIpumep 1. 6 =T

Pemenue. [IpuBenem ypaBHenue k Buny (*). [{ns 3Toro Heo6X0quMo JIEBYIO U MPABYIO YacCTh
ypaBHEHUS IPUBECTU K OJHOMY OCHOBaHMIO. [IpuyieM k ocHOBaHUIO 6.
1

1 1
[IpeoOpa3zyem JieByrO 4acTh YPABHCHHS:—— = —— = — = 110 dbopmysie 4 CMOTpH Bhlllle =

62, Toraa noxy4uM:
61-x=6-2x
ITocie TOro, Kak Msl B JIEBOM U IPABOM YAaCTU YPABHEHUS IIPULLIIA K OJJHOMY OCHOBAHUIO
6, BocIIONB3yeMcst cBoiictBoM: a' V=™ <=> f(x)=g(X).
N3 paBeHCTBa ABYX CTENEHEN C OJJTHUM OCHOBaHUEM 6 CIIEIYET paBEHCTBO UX

mokasareJieu
1-x=-2X


https://vk.com/id588363475

-x+2x=-1
=-1.
OtBeT: x=-1.

pumep 2. 2534 = /5. G

Pemenne. [IpuBeaem ypaBaenue k Buny (*).[11s sToro y creneneit J0KHO ObITh OTHO OCHOBaHHE.

HpI/IBeI[eM JICBYIO U IIPABYIO 9aCThb YPABHCHUAK OAHOMY OCHOBAHUIO 5, AJIA 3TOTr0 IPpUMCHUM

)2x+0,5

dbopmyiibl 6 u 4:
253X_4 3 g 1 2X+O,5
B 5
52 3x—4 _ 5% . 5—1 2x+0,5
56X—8 — 5% . 5—2X—O,5

1
56X—8 — 55+(—2X—0,5)
56X—8 — 50,5—2x—0,5
56x—8 — 5—2x

[locne Toro, Kak Mbl B JIEBOM M ITPABOM YaCTH YPABHEHHMS IPUIIUIA K OJTHOMY OCHOBAaHHIO
. f
5, BocIonb3yeMcst cBoiictBom: a' V=™ <=> f(x)=g(X).

W3 paBeHCTBa ABYX CTEIIEHEN C OJJTHUM OCHOBAHUEM S CIIENYET PABEHCTBO UX
roKazaresien
6X-8=-2X;
6x+2X=8
8x=8;
x=1.
OtBer: X=1.
1 X 1 x-1
l'[pnMep 3. 6 = 5
Pemenne. CHauana npuaeM K OJJHOMY OCHOBaHUIO % B JICBOM Y B IpaBou 4actu. JlJist 3100
2

1 1
NPENCTaBUM ~ = = . [onyunm:
1 X 1 x—1
9 3
1 2 X 1 x—1
3 3
1 2X 1 x—1
3 "3

1 o o
ITocne TOI'0, KaK MbI IIPUIIJIK K OAHOMY OCHOBAHUIO 5 B IIPAaBOU U JICBOWU YaCTHU YpPaBHCHMHA,

1 o
0TOPOCHM OCHOBaHHWE 5 ¥ TIepeiifieM K BBIPaKCHHSAM, CTOSIIMM B CTCIICHH. [Tomyamm:
2x =x—1



2x—x = —1

x=-1
OtBer: x = —1
Ipumep 4. (0,5)>*=0,125

Pemenne. CHavasa npujaeM K OTHOMY OCHOBAaHHMIO B JIEBOW U B MPABOMl 4acTH. J{J1s 3TOTO0 nepeniem
OT JIECATUYHBIX JPOOEH K OOBIYHBIM:

5 2% 125
10 1000
1% 1
2 8
12X 13
2 2

1 o o
ITocne TOT'0, KaK MBI IIPpUIIIX K OJHOMY OCHOBAaHHIO E B IIPpaBOX U JICBOX YaCTH YpPpaBHCHH, OT6pOCI/IM

1 .
OCHOBAHHE ~ ¥ IEPEHZIeM K BEIPAKCHHUAM, CTOSIIUM B CTCIICHH. [Toyumm:
2x=3

X=11
2 1
OtBer : X=1 5

Ilpumep 5. 16"=0,125.
Pemenne. CHavana npuieM K OJHOMY OCHOBAHMIO B JIEBOU U B TpaBoi yacTtu. st 3TOr0 nepeiaem

OT JIECATUYHBIX JPOOEH K OOBIYHBIM:
125

16% > —

1000
16" > =
Bripasum Bce uepes 2:
(2>
[To popmyne 4 nomyuum: 2% = 2%, Takum 06pasom:

4 - “ “
2> 27 [ocne TOT0, KaK MbI IPUIIUTA K OJTHOMY OCHOBAHHIO 2 B TIPABOM U JIEBOM YaCTH ypaBHEHUS,
O0TOpPOCHM OCHOBaHHUE 2 U MEepenIeM K BbIpRXKEHUSIM, CTOSIIIUM B cTeneHu. [lomydnm:
4x=-3
-3
X=—

4
OtBer : X = _73
Mpumep 6. 2"'= %

Pemenne. CHavasia npujieM K OJTHOMY OCHOBAHHIO B JIEBOW U B MpaBoil yacTu. J{Jig 3Toro
BOCIIOJIb3yeMcs (hOpMYJI0ii 6 U TIPE/ICTaBUM KOPEHb B BUJIE CTETICHH. 3aTEM BOCTIOIb3yeMCSI
dbopmyroii 4:



1 1- -1
—_=—1 23

3
2 3
Taxum o6pazom, nmeem:
1
2¥1l= 273
[Tocne Toro, Kak MbI MPUIILIKA K OJJHOMY OCHOBaHHIO 2 B TIPABOM U JIEBOM YacTH ypaBHEHUS,

OTOPOCHM OCHOBAaHHME 2 U MEPEIIEM K BBIPAKEHUAM, CTOALIMM B cTeneHu. Ilomyunm:
1
x-1= —-
L3
x= —-+1
3

2
X= -
3

2
OrtBeT: X= 3

2. Pemure caMoCTOATEJIHLHO cleayromue noxkasaTeJbHbIC YPAaBHCHUS
1) 0'5 3x+2 _ 4

x+4 —
) ¢+ 5=5
1 x-3



